Промежуточная аттестация по математике

УМК «Начальная школа XXI века»,  3 класс 

1 вариант

1. Выполни вычисления в столбик:

475 + 278         26 •  8                 368 : 8

635 – 388           43 • 17                  308 : 7

2. Решить задачу:
В одной  коробке 32  кг конфет, а в другой -  в 2 раза больше. Третью часть всех конфет  съели. Сколько конфет  осталось? 

3. Найди значение выражения:
47 + 25 • 4  - 29 =

4. Начерти прямоугольник,  длина которого равна  7 см, а ширина 3см. Найди периметр этого прямоугольника.

5. Сравни:
2м 5дм … 52 дм             

752 г …  1 кг 

4 ч …180 мин

6*. Четверо детей вместе весят 96 кг. Вес Ивана равен половине общего веса трёх его младших сестёр. Сколько весит Иван?

2 вариант

1. Выполни вычисления в столбик:
467 + 268         36  •7               322 : 7
651 – 466           17•  23               544: 8
2. Решить задачу:
У Жени на первой полке  18 машинок, а на  второй -  в 2 раза больше. Девятую часть всех машинок  он подарил  другу. Сколько машинок  осталось у Жени? 

3. Найди значение выражений:
80 – 14 • 4 + 38=

4. Начерти прямоугольник, длина  которого равна  6см, а ширина  4см. Найди периметр этого прямоугольника.

5. Сравни:
5 м 4 дм … 45 дм

2 ч… 100 мин
900г … 1 кг

6*. Четверо детей вместе весят 96 кг. Вес Ивана равен половине общего веса трёх его младших сестёр. Сколько весит Иван?

